



—Foto de LA PRENSA, por Malena. JURAMENTADOS. Los diputados, Julio A. Rey Prendes y Dolores E. Henríquez, del PDC, se incorporaron ayer a la Junta Directiva de la Asamblea Legislativa.

Sólo ARENA y PDC integran la Directiva de la Asamblea

El Partido Demócrata Cristiano (PDC), se incorporó a la Junta Directiva de la Asamblea, siendo electos Julio Adolfo Rey Prendes, Vicepresidente y Dolores Eduviges Henríquez, Secretaria. Tal como lo establece el Reglamento Interior del Organismo Legislativo, la elección de los dos nuevos miembros directivos de la Legislativa, llegaron a sus cargos por votación nominal y pública.

Tomó la protesta de Ley el presidente de la Asamblea, Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso, y de inmediato ocuparon sus lugares en la Mesa Directiva.

Luego tomó la palabra el nuevo vicepresidente de la Asamblea, Lic. Julio A. Rey Prendes, quien agradeció la confianza de sus "compañeros diputados por haberme elegido directivo, dijo, y deseo manifestarles que considero muy importante la presencia de la Democracia Cristiana en la Directiva, para trabajar

—Pasa a la página 23—

GN incauta 11 canoas con víveres para subversivos

Once canoas con abastecimientos logísticos para los grupos terroristas, decomisaron agentes de la Guardia Nacio-

nal cerca de Estanzuelas, departamento de Usulután.

Al informar lo anterior, la Oficina de Prensa y Relaciones Públicas del Ministerio de Defensa, indicó ayer que luego de exhaustivas investigaciones, efectivos del cuerpo de seguridad mencionado establecieron que las once pequeñas embarcaciones han venido sirviendo a los grupos terroristas del FMLN-FDR para trans-

—Pasa a la página 78—



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo. PAISES BAJOS. El embajador de Holanda, Sr. Jean Willem Bertens, recibe Placa Especial al retirarse de su cargo y ser nombrado Embajador Itinerante Cultural por Holanda para América Latina. Entrega el canciller, Dr. Ricardo Acevedo Peralta.

Autorizada emisión de bonos por 100 millones

La Asamblea Legislativa, con votos de ARENA y PDC, autorizó ayer al Organismo Ejecutivo, para que pueda emitir bonos hasta por cien millones de colones.

Esos fondos, vendrán a financiar la actividad algodонера, a la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa y otras actividades producti-

vas nacionales, explicaron los diputados de la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto.

Por su parte el diputado de ARENA, mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta, señaló que "si bien es cierto hemos aprobado la emisión de esos bonos millonarios, estaremos vigilan-

—Pasa a la página 46—

Gremios refutan defensa de "compra millonaria"

"El ministro de Salud Pública, Dr. Benjamín Valdez, ha incurrido en declaraciones tendenciosas al defender y querer justificar una compra millonaria de medicamentos en el extranjero

en perjuicio de los intereses nacionales".

Así lo manifestaron profesionales de los gremios de la salud ayer.

Los informantes se re-

—Pasa a la página 35—

Multas a quienes circulan sin nuevas placas 1o. julio

Multas de cien a 10 mil colones, impondrán a los propietarios de vehículos que circulan sin las nuevas placas, a partir del primero de julio próximo.

De 200 mil vehículos

registrados, la mitad ha retirado ya sus placas; el resto se expone a sanciones de acuerdo a la Ley de Derechos Fiscales por circulación de vehículos.

—Pasa a la página 15—

Muere agrónomo al chocar pick-up con bus de Ruta 38

El agrónomo William Enrique Mejía Alfaro, de 30 años de edad, murió ayer al estrellarse el pick-up en que se conducía, con un autobús de la Ruta 38, en la Carretera Troncal del Norte.

Al informar del caso,

las autoridades judiciales de Ciudad Delgado indicaron que el accidente ocurrió sobre la citada vía, entre los kilómetros 7 y 8, cuando el profesional mencionado

—Pasa a la página 15—



PREPARATIVOS. El Lic. Mauricio Granillo, informa que OEA hace los preparativos para la XVIII Asamblea General en noviembre aquí.

IVU no busca lucrar sino recuperar lo invertido en trabajos

El Instituto de Vivienda Urbana no busca lucrar, sino recuperar la inversión hecha en trabajos de alcantarillado en la colonia San Julián, de Acajutla.

Explica lo anterior, la institución, en relación a lo manifestado por los vecinos de ese lugar, que dicen que el IVU, quiere lucrar con ese terreno.

El 25 de marzo de 1950, la Alcaldía Municipal de Acajutla donó el

—Pasa a la página 72—

Empresario de bus implicado en la quema de autobuses

(De Zacatecoluca). Un empresario de buses y el comandante local de San Rafael Obrajuelo, figuran como los principales implicados al esclarecerse la quema de un vehículo de transporte.

De acuerdo con los datos proporcionados por el Cnel. Oscar Armando Carranza, Comandante del Destacamento Militar de Ingenieros; el empresario Israel Antonio Flores pagó la cantidad

—Pasa a la página 33—

Califican de fecunda labor de LA PRENSA GRAFICA

Una labor fecunda digna de todo encomio, es la realizada por ese periódico, expresa misiva de felicitación a LA PRENSA GRAFICA con motivo de los 73 años de servicio al país.

Los mensajes dicen:

Sr. José Alfredo Dutriz Gerente General de LA PRENSA GRAFICA. Estimado José Alfredo: —Pasa a la página 33—



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

HOSPITAL BENJAMIN BLOOM. El Ministro de Planificación, Ing. Remo Bardi, centro, acompañado del embajador de la República Federal de Alemania, Sr. Guido Heymer y del Dr. Bernard Schweiger, Jefe de la Misión

Alemana que visita el país, firmaron ayer convenio de donación por más de 18 millones de dólares. Se invertirán en la construcción del Hospital Bloom y otros proyectos que financiará el gobierno alemán.

AL CERRAR la edición

(Información en página 70)